



В Новороссийске в ходе совершения кражи в детском саду совершено убийство сторожа

Следственным отделом по г. Новороссийску 21 августа 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «к» ч.2 ст.105 УК РФ, по факту обнаружения тела 74-летней Анны Кузнецовой с открытой черепно-мозговой травмой. Следствием установлено, что Анна Кузнецова являлась сторожем муниципального дошкольного общеобразовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад №13» г. Новороссийска, и в ночь на 21 августа находилась на рабочем месте. В ходе осмотра места происшествия обнаружено, что неустановленные лица проникли в помещение детского сада со стороны пищеблока, похитили продукты питания, бытовую и оргтехнику, медикаменты, которые сложили на прилегающей территории. Следствие полагает, что преступники были застигнуты в момент совершения хищения сторожем, после чего, с целью сокрытия преступления, нанесли Кузнецовой удар керамическим предметом по голове, от чего потерпевшая скончалась на месте. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646485>